

# 首批4个招引项目落户五金科技工业园

## 涉及多个科技领域 最大投资金额超10亿元

本报讯(融媒记者 应柳依) 3月23日,我市举办永康五金科技工业园开发有限公司标准厂房首批入驻项目签约仪式。

当天,五金科技工业园开发有限公司先后与市招商中心招引的浙江联信康科技有限公司、永康长杏生物质科技有限公司、永康思瑞拓自动化科技有限公司、浙江坚锐科技有限公司共4家企业完成项目签约。

据悉,永康五金科技工业园位于经济开发区,入驻该园的这4家企业涉及多个科技领域。其中,联信康公司是

生产5G物联智能家居用触控显示组件产业的高科技企业,产品主要有由偏光片、液晶玻璃、背光组件、FPC、驱动软件等组成的触控显示组件。其母公司为联创电子,拥有国家专利236项,资金、技术实力雄厚。该公司在永投资项目今年申报省重大产业,其项目投资金额超10亿元。在供地建厂前,该公司将采用租赁厂房的形式开展生产。

思瑞拓公司则是一家专注数字化智能生产设备、保温杯自动化生产线研究开发及产业化的综合性企业。

该公司主要生产保温杯外壳自动化生产线、保温杯内胆自动化生产线、在线割管机、离线割管机、拉管机等自动化设备。其母公司北京软体机器人科技有限公司在软体机器人相关领域的研究全球领先,已为浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司、浙江安胜科技股份有限公司等杯壶行业企业搭建智能工厂及数字化平台。该平台将助推杯壶行业向无人工厂转型升级。

永康五金科技工业园标准厂房首批入驻项目完成签约,意味着我市正

以招商引资的形式,不断壮大工业朋友圈,从而进一步提升产业链供应链现代化水平,促进上下游供应链融合发展。

市招商中心主任金华东表示,接下来,该中心驻外招商才部将通过展示我市良好的营商环境和投资新机遇,力争吸引更多国内外高能级企业到我市投资兴业。从而带动五金传统产业转型升级,实现由五金基础工具生产到智能制造、高端装备、重大装备等在内的完整产业链的升级转变,持续推动本土五金企业转型升级。

## 筑牢疫情防控网 精准落实全覆盖

# 我市防疫码推广跑出加速度

### C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 程明星) 3月27日10时许,市民小李正准备进入丽州北路的一家母婴店。他掏出手机扫了一下贴在店门口的防疫码后,手机上就自动跳出了健康码绿色、行程卡无星、疫苗第三针已接种、核酸检测显示阴性四码同框的页面。这个防疫码真方便,扫一扫二维码,相关信息一目了然。小李说。

自1月5日我市重点场所启动防疫码以来,不少市民扫码亮码进出大型商超、车站、酒店等场所已成了习惯。而我市各镇(街道、区)为更好地推进疫情防控工作,在推广防疫码工作上也是创新不断。

东城街道是我市的主要商业街区,市场主体约有1.25万家。就在3月26日晚,该街道进一步响应市里用好防疫码的相关政策,安排党员干部全员下沉一线,走街串巷,深入各市场主体,挨家挨户上门宣传推广防疫码,并督促经营户将该码打印张贴在入口处醒目位置,落实扫码亮码等规定。

我们上街推广工作时,都会在防疫码背后标明具体位置,方便工作人员上门落实。东城街道塔海经济合作社胡店自然村的志愿者沈滨说。

当日早上6时,沈滨便带着志愿者沿着丽州南路、华溪北路两条干道,对网格区域内的酒店、商超、银行等人员流动较大的场所上门贴

码,并做好防疫码推广工作(见下图)。对于因市场主体停业、搬迁等原因注销或重复的,统一上报归并,重新制码。

顾客进入市场,请务必让他们戴好口罩,扫防疫码,仔细查看当天13时许,在经济开发区雄鹰模具市场,由开发区网格员王东伟、陈俊焘等组成的市场主体排查组,对辖区企业及相关商铺进行网格化摸排。他们挨家挨户分发张贴宣传单300多张,并向各经营业主宣传防疫码的重要性,全力落实一店一码全覆盖。

防疫码融合了健康码、行程卡、核酸检测结果、疫苗接种等信息,四码合一,不仅给使用者提供

出示方便,还能为精密智控、流调溯源提供大数据支撑。市大数据局发展中心副书记、副主任彭亚浓说。

连日来,市大数据发展中心以市市场监管局14万多家企业和个体工商户的数据,以及市应急管理局近2万家企业的数据为依托,进行碰撞排摸,最后筛选出约8.4万条所需要申请制码的信息,由大数据发展中心统一申报制码,其中企业约1.2万条,个体工商户约7.2万条。

因量大面广、时间紧迫,同时考虑到各镇(街道、区)推广工作的便利性,我市3月23日率先向金华社发科技有限公司批量提供相关材料制码清单,要求制码,并于3月25日全部派发到各镇(街道、区)。加上前期已经制码的市场主体,我市目前累计完成10万多个防疫码,超额完成了任务目标。彭亚浓说。



## 记者昨走访城区菜场超市等地发现

# 测温亮码是标配 科学规范佩戴口罩很重要

本报讯(融媒记者 王佳涵) 3月27日9时,记者来到华丰菜场,发现菜场的各个出入口均有工作人员设置卡口,进入市场的市民必须佩戴口罩、扫防疫码,测量体温无误后方可进入。门口的小广播里循环播放着进入市场请扫码、测温、戴口罩,谢谢配合。

偶尔有人忘记戴口罩的,我们也会根据防疫要求提供口罩,要求佩戴好后才能进入菜场。华丰菜场东门的工作人员徐广经说。

疫情防控不容懈怠,个人防护

得做到位。现在出门到公共场所戴好口罩是必须的。前来买菜的张阿姨说。

进入华丰菜场后,记者发现,市场内绝大部分市民都自觉佩戴好口罩,但仍有部分市民自我防护意识淡薄。佩戴口罩不规范,随手将口罩拉至下巴处。经华丰菜场工作人员提醒后,他们才规范佩戴口罩。

华丰菜场管理处主任助理胡松平介绍,除了门口负责扫码测温的工作人员之外,该菜场内部每1个摊区都配有2名工作人员巡逻,督促经营

户和顾客们正确佩戴口罩。每天闭市后,该菜场会安排专人对摊位、电梯、厕所等进行全面消杀。

当日,记者走访农贸市场、华联商厦溪心店等场所发现,入口处均有人员引导戴好口罩、扫防疫码、测量体温。但市场内仍有市民口罩遮口不遮鼻的情况出现。甚至有部分沿街店铺经营户仍未佩戴或未规范佩戴口罩。相关人士表示,疫情期间,规范佩戴口罩是保护自己最有效的方法,请出入公共场所的市民自觉戴好口罩,配合做好防疫工作。

## 舟山镇召开农业农村暨作风建设大会

# 拿出上山虎 拼劲 保持开山虎 闯劲

本报讯(融媒记者 吕鹏 实习生 朱琳) 3月25日,舟山镇召开农业农村暨作风建设大会。市人大常委会副主任胡滢伟参加会议。

会上,与会人员集体观看了警示教育片。会议强调了工作纪律并部署作风建设,重点部署了疫情防控、疫苗接种、健康乡镇创建、构建一镇两区三带的旅游空间发展布局和移民项目等工作,通报了去年镇村两级获得的荣誉,并表彰了先进。

胡滢伟说,全体党员干部要坚持责任导向,深刻认识开展作风建设的重要性和必要性,坚持问题导向,下足功夫抓紧抓好作风大排查大整治;坚持效果导向,迅速掀起推进舟山干事创业新热潮。他指出,舟山镇上下要拿出上山虎的拼劲,保持开山虎的闯劲,持续奋斗、凯歌前行,展现舟山铁军的担当,蹄疾步稳向共同富裕迈进,以优异成绩迎接党的二十大召开。

## 金华市关爱自闭症主题公益活动在我市启动

# 活动持续到4月底 多城联动开展服务

本报讯(融媒记者 胡锦) 3月25日,十城联动十大暖星活动线上主题发布会在市融媒体中心召开,正式拉开了金华市2022年度关爱自闭症主题公益活动的序幕。

据悉,自3月份筹备以来,金华各县(市、区)残联持续开展暖星公益活动,发动社会各界关注关爱自闭症儿童,助力自闭症儿童家庭解决部分实际困难。该活动将持续到4月底。

当日发布会以线上直播的形式进行,现场播放了自闭症科普视频,并进行了相关科普宣传的访谈。

会上,市残联还与永康农商银行签订了合作框架协议。该银行将在康复贷、关爱基金捐赠等方面为自闭症家庭开启绿色通道。

金华市残联党组书记、理事长李天标表示,做好残疾儿童康复救助工作,关爱每个残疾儿童是残联部门的基本职能。下一步,残联部门将持续加大对自闭症群体的帮扶力度,广泛发动社会力量参与关爱自闭症群体,把爱心持续传递下去。